



## **В Санкт-Петербурге следователи выясняют обстоятельства травмирования малолетней девочки в одном из ТЦ города**



Сегодня 20 февраля 2023 года в ряде средств массовой информации сообщалось, что в одном из торговых центров, расположенных в Приморском районе города на занятиях по скалолазанию 7-летняя девочка получила травму позвоночника. Следственными органами Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу по данному факту организована доследственная проверка.

В настоящее время следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств, в том числе причин и условий, способствовавших произошедшему.

20 Февраля 2023



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1768056>